

ΘΕΜΑ: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο έκδοσης κανονιστικής απόφασης χωροθέτησης και τοποθέτησης κυκλοφοριακών πινακίδων Ρ-7 (Απαγόρευση εισόδου σε όλα τα οχήματα) επί της οδού Λυσίππου στη συμβολή της με την οδό Πλουτάρχου, κατόπιν πρότασης του Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Δάφνης

**Α Π Ο Φ Α Σ Η Νο : 3**

**ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 9**

**ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 0**

Στη Δάφνη σήμερα την 25<sup>Η</sup> Ιανουαρίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:15 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Δάφνης – Υμηττού εντός του Δημοτικού Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 967/20-1-2017 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ/ ΠΑΡΟΥΣΑ
<b>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>				
1	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
2	Καράμπамπας	Αθανάσιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
3	Κοντογιάννης	Σταμάτιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
4	Αναστασόπουλος	Νικόλαος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
5	Ζήσης	Ιωάννης	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
6	Λωσταράκος	Αναστάσιος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
7	Μενεξής	Στυλιανός	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
8	Κονταργύρης	Κων/νος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
9	Κάσση	Ιωάννα	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
<b>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>				
10	Βερύκιος	Δημήτριος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	<b>ΝΑΙ</b>
11	Λέκκα	Ελένη	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
12	Ντίνος	Νικόλαος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
13	Αλεξάτος	Χαράλαμπος	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ
14	Τασσοπούλου	Σωτηρία	ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΟΧΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.

Αφού δε ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 9 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη της επιτροπής :

Α) Την από 1/11/2016 Τεχνική Περιγραφή κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων που συντάχθηκε από τον προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, κατόπιν αυτοψίας της Υπηρεσίας του Δήμου, σύμφωνα με την οποία προτείνεται η τοποθέτηση δυο (2) κυκλοφοριακών πινακίδων Ρ7 (Απαγόρευση εισόδου σε όλα τα οχήματα) με προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας από ώρες 23:00 έως 5:00 της επόμενης, επί της οδού Λυσίππου στη συμβολή της με την οδό Πλουτάρχου, τόσο στο αριστερό όσο και στο δεξιό τμήμα της οδού στα όρια της ρυμοτομικής γραμμής κατόπιν της απόφασης αριθ.8119 Τροχαίας Αττικής και το με αρ.πρωτ. Δ.Ο.Υ./939/Φ.711/19-9-2016 διευκρινιστικό έγγραφο της ΔΟΥ/ΥΠΟΜΕΔΙ περί αρμοδιότητας των ΟΤΑ Α & Β' Βαθμού σχετικά με τη διαδικασία λήψης μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας για λόγους ασφαλείας

Β) την αριθμ. 36/2016 απόφαση – γνώμη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης  
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά.

#### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου – Προέδρου, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών της επιτροπής, έλαβε γνώση του περιεχομένου του φακέλου και ειδικότερα της αριθμ.36/2016 απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης, της τεχνικής περιγραφής κυκλοφοριακών ρυθμίσεων με το συνημμένο σκαρίφημα τελικής αποτύπωσης πινακίδων κυκλοφορίας, της απόφασης αριθ.8119 Τροχαίας Αττικής και το με αρ.πρωτ. Δ.Ο.Υ./939/Φ.711/19-9-2016 διευκρινιστικό έγγραφο της ΔΟΥ/ΥΠΟΜΕΔΙ περί αρμοδιότητας των ΟΤΑ Α & Β' Βαθμού σχετικά με τη διαδικασία λήψης μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας για λόγους ασφαλείας, έχοντας υπόψη της τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και,

#### **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης χωροθέτησης – τοποθέτησης δύο (2) πινακίδων Ρ7 (Απαγόρευση εισόδου σε όλα τα οχήματα) με προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας από ώρες 23:00 έως 5:00 της επόμενης, επί της οδού Λυσίππου στη συμβολή της με την οδό Πλουτάρχου, τόσο στο αριστερό όσο και στο δεξιό τμήμα της οδού στα όρια της ρυμοτομικής γραμμής, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσας και κατόπιν της συνταχθείσας τεχνικής περιγραφής κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, του σκαριφήματος τελικής αποτύπωσης που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας και της αριθμ. 36/2016 απόφασης – πρότασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης.

#### **Σημειώνεται ότι:**

*Από την ανωτέρω κυκλοφοριακή ρύθμιση, εξαιρούνται τα οχήματα των μόνιμων κατοίκων  
Στην ανωτέρω απόφαση μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και τακτικά μέλη της Επιτροπής κ.κ.  
Μενεξής Στυλιανός, Κάσση Ιωάννα και Κονταργύρης Κωνσταντίνος*

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

#### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΜΙΧ. Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ  
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΜΕΝΕΞΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ  
ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**

**ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ- ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΜΙΧ. Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ**